



Руководитель Яшкульского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Калмыкия вместе со следователями в преддверии Нового года поздравили детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



Руководитель Яшкульского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Калмыкия вместе со следователями в преддверии Нового года поздравили детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Они поздравили ребятишек с наступающим Новым Годом, пожелали счастья в Новом году, успехов в учебе и подарили сладкие подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Изображения



18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1524063>